

Ако сте гнѣвенъ, неразположенъ, недоволенъ, или се съмнявате въ нѣщо, не взимайте никакво решение по въпроса. Нека всичко това утихне, и тогава отправете мисълта си нагоре, къмъ ума или къмъ душата си, и чакайте отговоръ. Следъ 15—20 минути ще получите отговоръ. Ако бързате, ще направите нѣкаква погрѣшка.

Мнозина искатъ нѣщо отъ Бога и бързатъ, по-скоро да реализиратъ желанието си. Съ бързване работитѣ не ставатъ добре. Единъ евангелистъ ималъ нужда отъ три хиляди лева и, безъ да мисли много, по какъвъ начинъ да си ги достави, той отишълъ при единъ американски мисионеръ и му казалъ: Богъ ме изпрати при тебе, да ми дадешъ три хиляди лева. — Нѣмамъ пари на разположение, спокойно отговорилъ мисионерътъ. Понеже нѣмамъ пари въ касата си, заключавамъ, че Богъ не те е пратилъ. Ако Той бѣше те изпратилъ, непременно щѣхъ да имамъ пари, за да ти услужа.

Следователно, когато човѣкъ се свърже съ Бога, непременно ще има външно и вътрешно съчетание между нѣщата. При това положение, хората, къмъ които се отправяте за нѣкаква услуга, ще приематъ заповѣдитѣ на Бога и ще ви се притекатъ на помощъ. Ще каже нѣкой, че служи на Бога съ духъ и истина. Ако, действително, той служи съ духъ и съ истина, неговитѣ приятели — мъже и жени, ще му дойдатъ на помощъ. Защо? — Защото Богъ разбира нуждитѣ ви, знае желанията ви и, за да ви услужи, ще заповѣда на приятелитѣ ви, въ които живѣе, да изпълнятъ Неговата воля. Не прави ли сжщото и бащата? Преди да е заплакало още детето за хлѣбъ, бащата го доставилъ. Чрезъ него Богъ задоволява нуждитѣ на цѣлото семейство.

Съвременнитѣ хора живѣятъ въ усилни, тежки времена и казватъ: Какво ли ще стане съ насъ? — Нищо лошо нѣма да стане. По-добри времена отъ сегашнитѣ никога не е имало. Защо? — Защото днесъ Богъ лѣкува хората. Когато една болестъ се лѣкува, положението на болния е много по-добро, отколкото преди лѣкуването ѝ. По-рано болестъта е сжществувала въ човѣка, като зародишъ, чакала е само времето да се прояви, а той се мислѣлъ здравъ. По-добре да се отворятъ очитѣ на човѣка за известно заблуждение, отколкото да стои съ затворени очи предъ него. Сегаш-